

## Prefeitura Municipal de Santa Cruz

Rua Ferreira Chaves, 40 - Centro - CEP: 59200-000 - Santa Cruz\RN CNPJ: 08.358.889/0001-95 - Tel: (84) 3291-2943 - Site: www.santacruz.rn.gov.br

## **DECLARAÇÃO**

16.2 - Divulga os valores da renúncia fiscal prevista e realizada, por tipo ou espécie de benefício ou incentivo fiscal?

.Art. 37, caput, da CF, Arts. 14, 48, §1°, II e 48 -A, inciso II, da LC nº 101/00 e art. 8°, II, do Decreto nº 10.540/20

**DATA:** 02/06/2025

COMPETÊNCIA: 13/2025.

A Prefeitura Municipal de Santa Cruz, no exercício de 2025, declara que não possui informações disponíveis sobre a divulgação dos valores da renúncia fiscal prevista e realizada, por tipo ou espécie de benefício ou incentivo fiscal, na competência anual. Após verificação nos registros da entidade, não foram encontrados dados correspondentes ao período informado.

Santa Cruz / RN, segunda-feira, 02 de junho de 2025.

Assinado eletrônicamente por: RAMON FLORENCIO DA FONSECA com CPF: \*\*\*.384.574-\*\* no IP: 10.0.0.217 em 02/06/2025 11:51:44

RAMON FLORENCIO DA FONSECA
SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE SISTEMAS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Prefeitura Municipal de Santa Cruz

www.santacruz.rn.gov.br/renunciasfiscais.php.



aSiteGov Página(s) 1 de 1